

雄安新区对外骨干路网

京德、荣乌新线高速主体年底完工

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪 通讯员修贤明)日前,记者从雄安交投公司召开的表彰大会上获悉,截至8月20日,京德高速公路已完成年度投资58.6亿元,占年度投资计划的68.1%,荣乌新线高

速公路完成年度投资59.5亿元,占年度投资计划的67.6%,今年有望实现主体工程完工。

据了解,京德、荣乌新线高速公路是雄安新区对外骨干路网的重要组成部分,

是雄安新区首批开工的重点项目。项目途径霸州市、高碑店市、任丘市、固安县、永清县、文安县、定兴县及白沟新城8个县

区、首都北京的大通道,届时从德州出发1小时可到达雄安新区。为加快高速公路建设,今年以来,参建各方先后创造了我省高速公路建设史上复工复产最快、征地拆迁最快、工程投资和形象进度完成最快4项纪录。

雄安新区将再增一条高铁
雄忻高铁环评工作已启动

8月25日,记者从雄安高速铁路有限公司了解到,雄安新区至忻州高速铁路环境影响评价工作已正式开展。

作为雄安新区“四纵两横”区域高速铁路交通网络的“一横”,雄忻高铁自在建的京雄城际雄安站引出,向西延至山西忻州,新建线路长度为342.535千米,其中我省境

内227.806千米,山西省境内114.719千米。雄忻高铁全线新设站9座,分别为雄安城际站、保定东站、保定南站、望都北站、曲阳站、阜平站、五台站、五台县站、定襄北站,预留小里站。另外,保定南站新建存车场1座,太原南动车所增建存车线。

据了解,该铁路将穿越雄安新区起步

区,在起步区设雄安城际站和小里站。其中,城际站位于起步区核心区,小里站位于起步区第一组团中心区域,均规划为雄安新区“三主两辅”枢纽客站格局中的主客站。雄安境内的雄安城际站、小里站为全地下车站,雄忻高铁自白沟引河东侧入地,沿起步区东西轴线地下敷设,由萍河西侧

出地面,向西南折向保定东站。根据规划,雄安城际站为4台6线沿东西轴线中心地下布设,雄安小里站为2台4线沿东西轴线中心地下布设,车站建成后,将会是实践“站城一体”理念的示范区域。

(河北新闻网)

河北华奥医院停机坪迎“首飞”

8月25日,一架航空紧急医疗救援直升机降落在河北华奥医院停机坪上。当日,位于张家口经开区的河北华奥医院的停机坪设施进行了首次起降演练。河北华奥医院是北京2022年冬奥会和冬残奥会张家口赛区冬奥保障项目之一,将为运动员、赛事保障等人员提供医疗和中转服务。

河北日报记者 耿辉 摄



警事

女子酒驾被查反问交警
“你们不在家待着出来干吗?”

本报沧州电(通讯员宋爱莲)8月25日,沧州渤海新区交警二大队民警在开展酒驾整治行动中,查获一名女子酒后驾车,没想到却遭到该女子的“灵魂拷问”：“你们不在家待着出来干吗?”

当天21时47分,沧州渤海新区交警二大队民警在津汕高速石黄连接线附近开展酒驾整治行动,一辆北京牌照的小型轿车被民警拦住,发现驾驶人是一名女子,但该女子看到民警后明显神情不自然。

民警随后使用酒精测试仪对周某(北京人,52岁)进行测试,结果显示,其体内酒精含量为48mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。看到自己是酒驾,女子反问民警：“你们不在家待着出来干吗?”

目前,周某因酒后驾驶机动车被处以罚款1000元、暂扣驾驶证6个月、记12分的处罚。

承德72家定点医疗机构可跨省异地就医结算

从承德市医保局获悉,承德市已有72家城乡居民定点医疗机构纳入省内及跨省异地就医结算平台,每个县(市、区)至少有2家跨省定点医疗机构,实现跨区域就医结算“一卡通”。

据悉,2018年下半年,承德与省级部门沟通协调,组织技术力量,在完善省内异地就医直接结算系统的基础上,按照国家异地就医直接结算平台相关数据标

准,对异地就医直接结算系统进行了升级改造。为纳入国家异地就医直接结算的定点医疗机构提供了接口数据,在全省较早地实现了贫困人口异地就医住院也能“一站式”报销结算。截至目前,全市5300余人次通过平台实现了省内及跨省异地就医的直接结算,基金支付7315.21万元,实现了出院即报。

同时,承德市医保局以完善信息化

水平为抓手,争取省级主管部门及财政部门的支持,以“一站式结算、一窗口办理、一单制结算”作为工作的总基调,实现“基本医保+大病保险+医疗救助”的“一站式”结算工作,极大地降低了贫困人口的医疗成本负担。截至目前,全市共有城乡居民基本医疗保险定点医药机构2312家,所有符合条件的定点医药机构均可实现“一站式”结算。(河北新闻网)

救人就要救到底
小伙儿半年内第二次捐献淋巴细胞

燕都融媒体记者 张斌

“希望再次寄托到我的身上,我不能让他的希望破灭,我希望他能坚强,早日恢复健康!”8月24日,为同一患者第二次捐献淋巴细胞后,来自承德县的任先生在河北医科大学第二医院的感言本上写道。

作为中华骨髓库第10077例、河北分库第477例、承德市第12例捐献者,任先生还是河北分库第452例造血干细胞捐献者,今年5月13日曾为一名血液病患者捐献了造血干细胞。时隔两个月,任先生再次接到了承德市红十字会的电话,得知那名患者的病情出现反复,需要他再次捐献……

“虽然一开始也会有顾虑,但既然之前都捐过一回了,就再捐一次吧。”因为受捐者的身体情况和疫情影响,采集时



间最终定在了8月24日,得知这样的安排后,任先生马上向领导申请假期,全力配合市红十字会和医院的安排。“现在患者的情况一定也很危急,我若是不捐,就相当于前功尽弃了,救人就要救到底,争

取尽早让患者回到正常生活。”

经过约3个小时,从任先生血液中采集的150毫升淋巴细胞被送往另一医院,生命的希望也再次被传递出去。

专业团队“组团”作战



泊头市税务局全力推进高素质专业化干部队伍建设,该局组建文字、税收业务、税收经济分析、执法风险规避、税收风险数据分析5个专业团队,举办了多期“干部交流座谈会”“专业小组成果展示会”等活动,为各专业团队组团“作战”提供了平台。截至目前,5个专业团队撰写高质量经济分析报告13篇。图为专业团队成员基于泊头市民营经济发展现状进行税收经济分析。

通讯员 温越
燕都融媒体记者 李家伟 摄